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Ersatzteilbestellung
Sollten Teile fehlen oder beschéadigt sein, bitte bei der Bestellung unbedingt die Teilebezeichnung angeben. Fir eine schnelle

Abwicklung senden Sie bitte eine Kopie der zweiten Seite an unseren Kundendienst, auf der Sie das reklamierte Teil ankreuzen.

Sicherheitshinweise

e Verpackungsmaterial wie z.B. Folienbeutel gehdren nicht in Kinderhande.

Bewahren Sie das Verpackungsmaterial fiir Kinder unerreichbar auf.

e Verwenden Sie zur Pflege lhres Mobels am besten ein weiches, nicht fuRelndes Tuch oder ein Ledertuch.
Wischen Sie die Oberflache leicht feucht ab.

e Verwenden Sie keine Mikrofasertiicher, Schmutzradierer und keine scharfen chemischen Substanzen

GB
Spare parts orders

Should any parts be missing or damaged, please do not forget to indicate the part designation in your order. To ensure quick
processing, please send our customer service a copy of the second page on which you mark the part in question with a cross.

Safety instructions

e Packaging material such as plastic bags does not belong in children’s hands. Keep the packaging material out of the reach of
children.

® The best way to care for your furniture is to use a soft, lint-free cloth or a leather cloth.

Wipe the surface with a damp cloth.

® Do not use any microfibre cloths, dirt erasers or aggressive chemical substances.

FR
Commande de piéces de rechange

Si des piecessontmanquantesouendommagées, veuillezimpérativementindiquer la dénomination des piéceslors de la
commande.

Afind'assurer un traitementrapide de votrecommande, veuillezenvoyerunecopie de la page 2 a notre service client encochant la
piéce faisantl'objet de la réclamation.

Consignes de sécurité

® Ne pas laisser les matériauxd'emballagecomme les sachets en film flexible a la portée des enfants. Veuillez conserver les
matériauxd'emballage hors de la portée des enfants.

e Utilisezun chiffon doux non pelucheuxouunepeau de chamois pour I'entretien de vosmeubles.

Essuyez la surface avec un chiffon/unepeau de chamois légérementhumide.

e Ne pasutiliser de chiffons en microfibres, de gommenettoyanteni de produitschimiquesagressifs.

NL

Bestellen van vervangingsonderdelen

Indien onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, gelieve bij de bestelling absoluut de naam van de onderdelen op te geven.
Gelieve voor een snelle afhandeling een kopie van de tweede bladzijde naar onze klantendienst te sturen, waarop u het
onderdeel aankruist waarmee een probleem is.

Veiligheidsinstructies

e Verpakkingsmateriaal, zoals bv. foliezakjes, hoort niet in kinderhanden.

Bewaar het verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen.

® Gebruik voor het onderhoud van uw meubelstuk bij voorkeur een zachte, pluisvrije doek of een zeemleer.Wrijf het oppervlak
lichtelijk vochtig af.

® Gebruik geen microvezeldoeken, speciale reinigingssponzen of scherpe chemische substanties.

DK
Reservedelsbestilling

Safremtdelemanglereller er beskadigede, bedes De angivedelbetegnelsenvedbestillingen.

For en hurtig behandlingbedes De sende en kopiafside 2 tilvoreskundeservice, hvorpa De har afkrydset den reklamerede del.

Sikkerhedshenvisninger

® Emballagematerialesomf.eks. folieposermaikke komme i haendernepabgrn.
Emballagematerialebgropbevaresutilgengeligtforbgrn.

o Til plejeafmgbletbgr De helstanvende en blgd, ikke-fnuggendekludeller et vaskeskind.
Overfladentgrresletfugtigtaf.

e Anvendikkemikrofiberklude, snavsfjernerellerstaerke, kemiskestoffer.

17



SE

Bestallningavreservdelar

Om delarsaknasellerarskadadeskaalltidbeteckningenavreservdelenangesvidbestallningen. Forattkunnahanteradrendetsnabbt,
vanligenskicka en kopiaav den andrasidan, dardu har kryssatfor den reklameradedelen, tillvarkundtjanst.

Sakerhetsanvisningar

® Forpackningsmaterialsomt.ex. foliepasarskahallasbortfranbarn. Forvaraforpackningsmaterialetoatkomligtforbarn.
e Anvandhelst en mjuk och luddfritrasaeller en ladertrasaforskotselnavdinamabler.

Torkaavytanmed en lattfuktigtrasa.

e Anvandingamikrofiberdukar, skursvamparellerstarkakemiskaamnen.

NO

Bestillingavreservedeler

Skulle deler mangle ellervaereskadet, vennligst pass pa a angidelebeskrivelsenvedbestillingen. For & fa en raskekspederingber vi
degvennligst sende en kopiavsidetotilvarkundeservice, der den paklagetedelenkryssesav.

Sikkerhetsveiledninger

® Emballasjematerialesomf.eks. plastposerhgrerikketil i barnehender. Oppbevaremballasjematerialetutenforbarnsrekkevidde.
o Til mgbelpleieskal man helstbruke en mykklutsomikkeloer- eller en skinnklut.

Tgrkavoverflatenmedlettfuktetklut.

o Brukikkemikrofiberklut, stgvsvampellersterkekjemiskesubstanser

Lil}

Bestillingavreservedeler

Skulle deler mangle ellervaereskadet, vennligst pass pa a angidelebeskrivelsenvedbestillingen. For a fa en raskekspederingber vi
degvennligst sende en kopiavsidetotilvarkundeservice, der den paklagetedelenkryssesav.

Sikkerhetsveiledninger

e Emballasjematerialesomf.eks. plastposerhgrerikketil i barnehender. Oppbevaremballasjematerialetutenforbarnsrekkevidde.
o Til mgbelpleieskal man helstbruke en mykklutsomikkeloer- eller en skinnklut.

Terkavoverflatenmedlettfuktetklut.

o Brukikkemikrofiberklut, stgvsvampellersterkekjemiskesubstanser

IT

Ordine di pezzi di ricambio

Qualoramanchino, o sianodanneggiati, deipezzi, specificareilnome del pezzoall’ordine. Per unrapidosvolgimento, siprega di
inviareunacopiadellasecondapagina al nostroServizioClienti, barrandoilpezzo in questione.

Avvertenze di sicurezza

e Tenereilmateriale di imballaggio, quale per esempiosacchetti di plastica, fuoridallaportatadei bambini. Conservareilmateriale
di imballaggiofuoridallaportatadei bambini.

® Perpulireil mobile, utilizzare un pannoche non lasciapelucchi o un panno in pelle.

Asciugare la superficie con unpannoleggermenteinumidito.

e Non usare panni in microfibra, gomme per lo sporco, o sostanzechimiche aggressive.

ES

Pedido de piezas de repuesto

En el caso de que algunapiezapresentefallos o estédafiada, esimprescindibleindicaren el pedido la denominacion de la misma.
Para que la tramitacion delpedido sea rapida, enviepor favor unacopia de la segundapaginadonde ha marcado la pieza a
reclamar a nuestroservicio de atencién al cliente.

Instrucciones de seguridad

® Los materiales de embalajecomo p. ej. lasbolsas de plastico no son juguetes. Mantengalosmateriales de
embalajefueradelalcance de losnifios.

e Utilicepreferentemente para el cuidado de susmueblesunpafio suave y que no dejepelusas o un pafio de cuero.
Limpie la superficie con el pafioligeramentehumedecido.

e No utilicepaios de microfibra, quitamanchas o sustanciasquimicasabrasivas.
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PT

Encomenda de pegassobresselentes

Casofaltempecasouestasestejamdanificadas, indiqueimprescindivelmente a designagdo da pegaaquando da encomenda. Para
um processamentocélereenvieaonossoservigo de assisténciaaoclienteumacdpia da segundapdgina, assinalando a
pecareclamada.

Indicagdes de seguranga

e O material da embalagem, como p. ex. um saco de pelicula, ndodevepermaneceraoalcance de criangas. Guarde o material da
embalagemnum local inacessivelascriangas.

® Para a conservagao do seumovel use preferencialmente um pano suave, sempelosouumacamurga.

Limpe a superficieligeiramentehimida.

e N3o utilize quaisquerpanos de microfibras, esponjas de limpeza e substanciasquimicasagressivas

PL
Zamowienie na czesci zamienne

W przypadku braku czesci lub ich uszkodzen w zamdwieniu prosze koniecznie podaé oznaczenie czesci. W celu szybkiej realizacji
reklamacji prosze przesta¢ do dziatu obstugi klienta kopie drugiej strony z zakreslong reklamowang czescia.

Wskazowki dotyczace bezpieczeristwa

e Materiatow opakowaniowych, np. workéw foliowych, nie wolno dawac¢ dzieciom. Materiaty opakowaniowe nalezy trzymacé w
miejscu niedostepnym dla dzieci.

e Do pielegnacji mebla najlepiej uzywac miekkiej, niepylgcej sciereczki lub irchy.

Woyciera¢ powierzchnie lekko zwilzong $ciereczka.

e Nie stosowac Sciereczek z mikrofibry, ggbek do czyszczenia brudu ani silnie dziatajacych substancji chemicznych.

RU
3aKas 3anacHbIx geTanei

B cnyyae OTCyTCTBMA UK NOBPEXAEHUA AeTanel Npu 3akase 06A3aTeNbHO yKasbiBaliTe MX HaMMeHoBaHKe. YTobbl yCKOpUTb
npouecc 06paboTkK 3aKasa, NPOCMM Bac OTMNPaBAATL B CEPBUCHYHO CYXKOY KONUIO BTOPOI CTPaHMLbI, HA KOTOPOI OTMEYeHa
Heobxoanmasn aetasb.

YKasaHuA no TexHuKe besonacHocTu

® He faBaiiTe ynakoBOYHbI MaTepuas, Hanpumep NoAn3TUAEHOBbIE NaKeTbl, AeTAM. [lepXKuTe ynakosKy B HEAOCTYMHOM ANA
aetei mecre.

® [1nA yxo4a 33 Mebenbio UCNO/b3yNTe MAMKYI0 TKaHEBYIO candeTKy 6e3 BOPCUHOK UM candeTKy U3 UCKYCCTBEHHOM KOXMU.
MNoBepxHOCTb NPOTUPaANTE C/Ierka BNAXKHOM candeTKoun.

® He ncnonb3yiite candetkn ns MMKpodubpbl, rybKkM M3 MenaMUHOBOM CMOJIbI U eAKMe XMMUYECKMe BelecTsa.

R

Yedek parga siparisi

Parcalarin eksik veya hasarli olmasi durumunda liitfen sipariste parca adini mutlaka belirtin. islemlerin hizlandiriimasi icin, litfen
ikinci sayfada sikayetgi oldugunuz pargayi isaretleyip sayfanin kopyasini misteri servisimize génderin.

Guvenlik uyarilari

® Folyo posetler gibi ambalaj malzemeleri gocuklardan uzak tutulmalidir. Ambalaj malzemelerini gocuklarin erisemeyecegi yerde
saklayin.

® Esyanizin bakimi icin yumusak, tliysiiz bir bez veya deri bir bez kullanin.

Ylzeyleri hafif nemli bir bezle silin.

e Mikrofiber bez, kir temizleyici bez ve yogun kimyasal madde kullanmayin

RO

Comanda de piese de schimb

n cazul in care lipsesc piese sau sunt deteriorate, v rugidm sa indicati neaparat in comanda denumirea pieselor. Pentru o
derulare rapida a procesului, va rugam sd transmiteti o copie a celei de-a doua pagini serviciului nostru pentru clienti, pe care sa
bifati piesa in cauza.

Informatii privind siguranta

o Nu lasati la indemana copiilor materiale de ambalare, cum ar fi pungile din folie. Pastrati materialul de ambalare unde nu pot
ajunge copiii.

e Utilizati cel mai bine o laveta moale pentru ingrijirea mobilei dumneavoastra, care nu se scamoseazd, sau o laveta din piele.
Stergeti suprafata usor umezita.

e Nu utilizati lavete din micro-fibre, bureti de curatare sau substante chimice puternice
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Objednavanie nahradnych dielov

Ak by diely chybali alebo boli poskodené, pri objednavani bezpodmienecne uvedte oznacenie dielu. Pre rychlejsie vybavenie
poslite képiu druhej strany nasmu zdkaznickemu servisu, na ktorej reklamovany diel oznacite krizikom.

Bezpecnostné pokyny

e Obalovy materiél, ako napr. féliové vrecka, nepatri do rik detom. Obalovy material uschovajte mimo dosahu deti.
o Na osetrenie nabytku pouZite najlepsie makku handru, ktora nepusta vlakna, alebo kozenu utierku.

Povrch utrite jemne navlhc¢enou handrou.

e NepouZivajte utierky z mikrovldkna, Cistiace gumy a agresivne chemické latky.

SK

Narocilo nadomestnih delov

Ce deli manjkajo ali so pogkodovani, ob naro¢ilu nujno navedite tudi opis dela. Za hitro obdelavo zahtevka nasi sluzbi za stranke
posljite kopijo druge strani, na kateri oznacite reklamirani del.

Varnostni napotki

® Embalazni material, kot so plasti¢ne vrecke, ne spadajo v roke otrok. Embalazni material shranjujte zunaj dosega otrok.
® Za nego svojega pohistva uporabite mehko krpo, ki se ne kosmati, ali usnjeno krpo.

Povrsine obrisite z rahlo navlazeno krpo.

e Ne uporabljajte krp iz mikrovlaken, Cistilnih radirk in mocnih kemicnih sredstev.

HR

Narucivanje rezervnih dijelova

Ako dijelovi nedostaju ili su osteceni, kod narucivanja obavezno navedite oznaku dijela. Za brzu obradu posaljite kopiju druge
stranice nasoj Sluzbi za korisnike na kojoj je krizi¢em oznacen reklamirani dio.

Sigurnosne upute

® Ambalazni materijal (vrecica od folije) mora se drzati podalje od djece. Stoga ga drzite izvan dohvata djece.
® Za Cis¢enje namjestaja upotrijebite mekanu krpicu koja ne ostavlja dlacice ili koZznatu krpicu.

Obrisite povrsinu malo navlazenom krpom.

® Nemojte koristiti krpe s mikrovlaknima, uklanjace prljavstine ni druge kemijski agresivne tvari.

cs

Objednani nahradnich dilt

Pokud nékteré dily chybi nebo jsou poskozené, uvadéjte prosim pfi objednani vidy oznaceni dilu. Kvali rychlé realizaci zaslete
prosim nasemu zakaznickému servisu kopii druhé strany, na které zakfizkujete reklamovany dil.

Bezpecnostni pokyny

® Balici material jako napft. plastové pytliky nepatti do rukou détem. Balici material uschovejte tak, aby se k nému déti nemohly
dostat.

® Pfi péci o Vas nabytek pouzivejte nejlépe mékky hadrik, ktery nepousti vlakna, nebo jelenici.

Povrch otfete mirné navlhéenym hadrikem.

e NepouzZivejte mikrovldknové utérky, melaminové houby nebo agresivni chemické latky.
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Wandbefestigung / wall mounting

DE German

Aus Sicherheitsgrinden muss eine Kippsicherung angebracht werden.

Bitte prUfen Sie zuerst die Beschaffenheit der Hauswand. Entsprechend der
Beschaffenheit besorgen Sie bitte passende Materialen, wie Wanddubel und
Schrauben, in einem Fachmarkt.

GB England

For safety reasons, an anti-tip device must be fitted.

Please check the condition of the house wall first. According to the condition, please
obtain suitable materials, such as wall plugs and screws, in a specialist store.

FR France

Pour des raisons de sécurité, un dispositif anti-basculement doit étre installé.
Veuillez d'abord vérifier la qualité du mur de la maison. En fonction de la qualité,
veuillez vous procurer le matériel adéquat, comme les chevilles murales et les vis,
dans un magasin spécialisé.

IT Italy

Per ragioni di sicurezza, un dispositivo antiribaltamento deve essere montato.

Si prega di controllare prima le condizioni del muro della casa. A seconda delle
condizioni, procuratevi i materiali adatti, come i tasselli e le viti, da un negozio
specializzato.

NL Netherlands

Om veiligheidsredenen moet een anti-kantelinrichting worden aangebracht.
Controleer eerst de staat van de huismuur. Afhankelijk van de toestand moet u
geschikte materialen, zoals muurpluggen en schroeven, bij een speciaalzaak kopen.
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DK Denmark

Af sikkerhedshensyn skal der monteres en anti-kipanordning.

Kontroller fgrst husmurenes tilstand. Afhocengigt af tilstanden skal du kgbe passende
materialer, f.eks. voegpropper og skruer, i en specialforretning.

SE Sweden

Av s@kerhetsskdl maste en tippskyddsanordning monteras.

Konftrollera forst husvaggens skick. Beroende pd tillsténdet ska du skaffa ldmpliga
material, t.ex. véggpluggar och skruvar, i en specialaffdr.

NO Norway

Av sikkerhetsmessige Arsaker md& det monteres en vippesikring

Vennligst sjekk tilstanden til husveggen ferst. Avhengig av filstanden, skaffe egnede
materialer, som plugger og skruer, fra en faghandel.

FI Finland

Turvallisuussyistd on asennettava kallistumisenestolaite.

Av sdkerhetsskdl har vi inte inkluderat ndgot fé&stmaterial for antilutningsanordningen
p& husvéggen.

Konftrollera forst husvaggens skick. Beroende pd tillsténdet ska du skaffa ldmpliga
material, t.ex. vaggpluggar och skruvar, i en specialaffar.

ES Spain

Por razones de seguridad, debe instalarse un dispositivo antivuelco.

Por favor, compruebe primero el estado de la pared de la casa. Dependiendo del
estado, obtenga los materiales adecuados, como tacos y tornillos, en una tienda
especializada.

PT Portugal

Por razdes de seguranca, deve ser instalado um dispositivo antfitombamento.

Por favor, verifique primeiro o estado da parede da casa. Dependendo da
condicdo, por favor obter materiais adequados, tais como tampdes e parafusos de
parede, numa loja especializada.

PL Poland

Ze wzgleddw bezpieczenstwa nalezy zamontowac urzgdzenie przeciwwywrotne.
Najpierw nalezy sprawdzi¢ stan scian domu. W zaleznosci od stanu nalezy
zaopaftrzy¢ sie w odpowiednie materiaty, takie jak kotki rozporowe i wkrety, w
specjalistycznym sklepie.

RU Russia

B LeAdx 6e30nacHOCTU HEOBXOAMMO YCTAHOBUTL YCTPOMCTBO MPOTUB
OMPOKMABIBAHMS.

MOXAAYMCTA, CHAYAAQ MPOBEPLTE COCTOIHME CTEHBI AOMA. B 30BUCUMMOCTH OT
COCTOAHMUSA, MOXKAAYMCTA, MPUOBPETUTE MOAXOAILLME MATEPUAABI, TOKME KOK AIOBEAM
M LLYPYIbl, B CNELMAAMIMPOBAHHOM MArA3MHE.



SK Slowakia

L bezpecnostnych dévodov sa musi namontovaf zariadenie proti prevrateniu.
Najprv skontrolujte stav steny domu. V zdvislosti od stavu si v Specializovanom
obchode zaobstarajte vhodné materidly, ako sU hmozdinky a skrutky.

CZ Czech Republic

Z bezpecnostnich divodU je nutné namontovat zafizeni proti prevrdceni.
Nejprve zkontrolujte stav stény domu. V zdvislosti na stavu si ve specializovaném
obchodé opatiete vhodné materidly, jako jsou hmozdinky a Srouby.

SL Slovenia

Iz varnostnih razlogov je treba namestiti napravo proti prevracanju.

Najprej preverite stanje hisne stene. V specializirani frgovini si glede na stanje
priskrbite ustrezne materiale, kot so zidni Cepi in vijaki.

HU Hungary

Biztonsdgi okokbdl fel kell szerelni egy felboruldsgdatiot.

KérjUk, el6szor ellendrizze a hdzfal dllapotdat. Az dllapottdl fuggden, kérjuk, szerezze
be a megfeleld anyagokat, mint példdul a faldugdkat és csavarokat, egy
szakUzletben.

BG Bulgaria

OT CbOOPOXKEHMS 30 BE30MNACHOCT TPABBA AQ CE€ MOHTMPA YCTPOMCTBO MPOTUB
npeobpbLLLOHE.

MbPBO NPOBEPETE ChCTOAHMETO HO CTEHATA HA KbLLLATA. B 30BMCUMAMOCT OT
CbCTOSHMETO, MOAS, HOOABETE MOAXOAILLM MATEPUAAM, KOTO AIODEAU U BUHTOBE, OT
CMNEeUMAAMIMPAH MATra3mH.

RO Romania

Din motive de sigurantd, trebuie montat un dispozitiv anti-inclinare.

Va rugadm sa verificati mai intdi starea peretelui casei. in functie de starea in care se
afld, va rugdm sa va procurati materiale adecvate, cum ar fi dopuri de perete si
suruburi, de la un magazin specializat.

TR Turkey

GUvenlik nedeniyle, devriime dnleyici bir cihaz kurulmalidir

LUtfen &dnce evin duvarinin durumunu kontrol edin. Duruma bagl olarak [Utfen &zel bir
magazadan dUbel ve vida gibi uygun malzemeleri temin edin.

GR Greece

Fa AOYOLG ACPAAEIAC, TTPETTEN VA TOTTOBETNOEI pia SiIaTagn KaTd TNG AvaTPOTING.
EAEYETE TTOOTA TNV KATACTACN TOL TOIXOL TOL OTTTIOL. AVAAOYQA WE TNV KATACTACN TOL
TOIXOVL, TIPOPNBELTEITE TA KATAAANACQ LAIKA, OTTWG PLOPATA Kal Bideg, ATTO £va
€€eISIKELUEVO KATACTNUA.
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